

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1946. október 29

Szerkesztőbizottság: **BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÓS KÁROLY**
Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGÁR**

Kedd
III. évfolyam, 227. szám

Az ITA 15 ponttal behozhatatlanul vezet a bajnokságban

Pontot rabolt a feljavult Jiul Kolozsváron az U-tól — Hibás csapatösszeállítás okozta a Szabadság vereségét saját otthonában — Balszerencséjével veszítette el két pontját a Vasas Bukarestben

A Dermata veretlenül — megérdemelten — vezet az NB. II-ben

Az NB I. nyolcadik fordulójára igazolta a labdarúgó-sportban már közmondássá vált tételt, hogy a labda kerek és a szerencse forgandó. Olyan mérkőzések végződtek páratlan meglepetéssel, amelyeknek győztese — papírforgató szerint — nem lehetett kétséges. A legnagyobb meglepetés a bajnokság utolsó helyén álló Craiova nagy gólaránya győzelme az UDR ellen. Kolozsvári vonatkozásban meglepetésként hatott, hogy a több tartalékkal kiálló Universitatea nem tudott megbirkózni a Jenu Rudolf edző szakavatott irányítása mellett jelentősen feljavult és több új játékoskal megerősített Jiul csapatával. Meglepetés a Szabadságnak saját otthonában elszenvedett veresége a Ciocanul csapatától. A Vasas veresége Bukarestben szakértők előtt nem hatott meglepetésnek, mert három olyan kiváló játékosát, mint amilyen Boldizsár, Börzei és Bodola volt, — akik végleg megváltak a Vasastól és már el is utaztak Romániából — máról-holnapra pótolni nem könnyű feladat.

A vasárnapi mérkőzések egyik jellegzetessége, hogy a győztes csapatok közül — kivéve a Craiovat — egyik sem tudott három góznál többet rugni, a veszített csapatok csatársora pedig gólképtelenné bizonyult és még viaszgölt sem tudott elérni.

Az NB II-ben öröndetes meglepetésként hatott a Dermata kitünően erőnléte és pompás játéka, amellyel lehengette ellenfelét és megszilárdította vezetőhelyét a bajnoki táblán.

A vasárnapi mérkőzésekről az alábbi részletes tudósításaink számolnak be:

Az U nem birt a kitünően játszó Jiullal

U—Jiul 0:0

KOLOZSVÁR. — Vasárnap délután nehéz, fagyos pályán került lejátszásra az U—Jiul NB. I-es mérkőzés. A hideg ellenére közel 2000 néző előtt játszották le a mérkőzést, amely váratlanul meglepetésszerű eredménnyel végződött. A petrozsényi bányászcsapat már szombat reggel Kolozsvárra érkezett, mintegy 300 szurkoló kíséretében.

A mérkőzés előtt az U öltözőjében nagy a lehangoltság. Luca dr., aki az elmúlt vasárnap a Ciocanul elleni mérkőzésen megsérült, gipszbeült kézzel látogat be az öltözőbe. Balesuklóját törte a multheti nagy mérkőzésen. Nem vállalhatja a játékot. A vezetőség úgy dönt, hogy Coman kerül a helyére, míg a csatársorban Jifcovic sérülése miatt dr. Taranu játszik, aki az ITA-tól került vissza az egyetemi csapathoz.

Portban 3 órakor a bukaresti Freund szipelére a csapatok a következő összeállításban kezdik meg a mérkőzést: U: Cristea, Straja, Medrea dr., Joja, Coman, Radulescu, Taranu dr., Roman, Dascalu, Medrea III, Coracu. Jiul: Cristian, Simionescu, Cosmuta, Pop IV, Paraschiva, Szilágyi, Anisia, Pákozdi, Bocz, Rugiubei, Vijsca.

Az első félidőben az U a többet látnak a lehagyottak. Luca dr., aki az elmúlt vasárnap a Ciocanul elleni mérkőzésen megsérült, gipszbeült kézzel látogat be az öltözőbe. Balesuklóját törte a multheti nagy mérkőzésen. Nem vállalhatja a játékot. A vezetőség úgy dönt, hogy Coman kerül a helyére, míg a csatársorban Jifcovic sérülése miatt dr. Taranu játszik, aki az ITA-tól került vissza az egyetemi csapathoz.

Szünet után az U nagy erővel kezd. A 4. percben Roman egyéni játéka. Ma már biztosnak látszik, hogy az U vezetéshöz jut, de őt lépésről lépésre nagy helyzet volt! A 15. percben Vijsca-nak van alkalma a Jiul elleni támadás elérésére, de lövése hajpálya. A kapu mellé jut. Percekig a Jiul támad, de az U védelme kitünően

állja helyét. A játék utolsó husz percében az U támad többet.

A 32. percben Taranu bombalövését, amely úgy látszott, hogy védhetetlenül száll a petrozsényiek hálójába, Paraschiva a gólvonalról fejlelte ki. Pazar lövés, pompás védelem, a mérkőzés legjobb mozzanata volt! Az U továbbra is lendületesen támad, de a Jiul védelme — Paraschiva közpfedezettel az élen — az egyetemiek minden támadását rombolta és így a mérkőzés eldöntetlenül végződött.

Befejezés előtt 10 perccel egy kapu előtti kavargásban Coracu ballábán súlyosan megsérült. Könnytelen volt a pályát elhagyni. Klubtársai az öltözőben vitték be az öltözőbe. Pontos orvosi vizsgálat fogja megállapítani sérülése jellegét és fokát.

Bírálat a mérkőzésről

A mérkőzés nagy részében az egyetemi csapat volt a többit támadó fél, amit igazol a 10:3 (5:2-6s) szöglet-

arány is. A petrozsényi csapat ezzel szemben kevesebbet, de veszélyesebben támadott és mindentegyes játékosai teljes erőbedobással küzdve harcolta végig a 90 percet. Nem ismeritek elvezetnek hitt labdát és minden támadásban nagy lelkesedéssel küzdöttek. Az első félidőben az Universitateanak, míg szünet után a Jiulnak volt több alkalma a gólszerzésre, de mindkét oldalon a védelem emberfeletti munkát végzett. A petrozsényi bányászcsapat, ha továbbra is ezzel a lelkesedéssel és ezzel az erőbedobással fog küzdeni a következő mérkőzéseim is, úgy minden reménye meg lehet arra, hogy elkerüljön a tavaszi idényben a kiesési zónából.

A mérkőzés és egyben a mezőny legjobb embere a közpfedezetet játszó Paraschiva volt, aki csaknem egymaga rombolta szét az Universitatea csatársorának minden megmozdulását. Játékával messze kimagaslott a mezőnyből, de kivette a részét a sikerből.

A Vasas tartalékos csapata ellen jogosulatlan II-sel győzött a CFR 2:0 arányban

BUKAREST. — A Giulesti Stadionban 10.000 néző előtt játszották le vasárnap délután az esztől felázott pályán a CFR—Vasas mérkőzést. A kolozsvári csapat, amely Börzei, Boldizsár és Bodola nélkül tartalékosan állt ki, könnyen megszerezte volna a mérkőzés egyik pontját, ha Obreja játékos igazságosan vezetne volna a mérkőzést. A kolozsvári csapat Hellmer, a piros-feketék fiatal ifjúsági kapuvédője volt és Loidis Lászlóval a balszélen állt ki nagyvívű ellenfelekkel szemben. A két csapat összeállításán a következő volt:

CFR: Sadovskij, Ciuritan, Ashiceanu, Apolzan, Mari, Tanasescu, Lungu, Moldovan, Radu Florian, Filotti, Vékony.

Vasas: Hellmer, Demeter, Farnathy, Filóp, Szaniszló II., Béltut, Nagy, Kovács IV, Váci, Füzér, Boldizs.

Az első félidőben a Vasas volt a többet támadó fél, de a CFR védelme Sadovskival az élen mindent mentett. A 28. percben Váczinak, majd a 36. percben Füzérnek volt alkalma gólszerzésre, de közelebről hibáztak.

A második félidő 5. percében egy rálőtt labda a 16-oson belül Pálint kezdte érinti, amiért a játékosok túlszorongva II-sel itélt. A büntetőrugás kivédésére Szaniszló II. csapatkapitány állt be a kapuba — Hellmer helyett — és bár kitünően dobta magát a labda után, nem tudta kivédeni Filotti büntetőrugását. 1:0.

A II. percben Nagy István beadását Füzér közelebről góba lövi, de a játékosok — állítólagos le állás miatt — nem eledta meg a Vasas egyetlen gólját. Ezután narancsban támadásokat vezet a Vasas csatársora, de nincs szerencséje a góllövésnél. Már-már úgy

Az egyenlőség jelével a demokráciáért és a jogegyenlőségért!

Szavazzatok a Magyar Népi Szövetségre!

a Jiul minden egyes játékosa, akik közül a kolozsvári származású Pop IV., Pákozdi, Bocz és Szilágyi játszottak különösen kiemelkedően.

Az U csapata nagyon megérezte Luca dr. hiányát, aki csuklótörése miatt hetekig nem játszhat. A védelemből Cristea, Joja, Coman és Medrea dr. játszott jól, míg csatársora a legjobb helyzeteket is kihagyta.

Freund Imre bukaresti játékosvezető a mérkőzést erélytelenül vezette. Kiejtette kezéből a mérkőzést és kölcsönösen sok szabálysértést elnézett.

Nyilatkozat a mérkőzésről

Bogdan főtitkár (Jiul): — Ha egy kis szerencsénk van, úgy megnyerhetjük volna az U elleni mérkőzésünket.

Jenu Rudolf, a Jiul edzője: — Örövendek, hogy csapatom magára találva ily szép eredményt ért el. Remélem, ha jobban összeszoknak, még sok meglepetést fognak szerezni.

Gavrila dr. (U): — Az elmúlt vasárnapi Ciocanul elleni mérkőzés nyomait a játékosaink még nem tudták kiheverni és ez meglátszott a Jiul elleni játékon.

Kovács Miklós edző: — Felforgatott csapattal — tartalékosan kiállva — a lelkesen küzdő Jiul ellen nem győzhetünk.

látszik, hogy egymal eredménnyel végződik a mérkőzés, amikor a 89. percben Ciuritan szögletrugását Filotti a hálóba fejleli. 2:0.

A Vasas csapata, amely a mérkőzés nagy részében fölényben volt, nem érdemelte meg a vereséget. A tartalékos és fiatal erőkből álló együttes 90 perccel keresztül hatalmas lelkesedéssel játsza egyenrangú ellenfele volt a Carment 5:0-ra verő CFR-nek és ha csak kis szerencséje van és főleg, ha a játékosok igazságosan vezetne volna a mérkőzést, úgy egy pontot elhozhattak volna a fővárosból.

A mezőny legjobb embere Sadovskij a CFR kapuvédője volt. Mellette Tanasescu, Apolzan és Radu Florian játszottak jól. A kolozsvári csapatból Szaniszló II., Váci, Füzér és Kovács IV. tűntek ki, de a többiek is kitünő játékot nyújtottak.

ORZO-mozgó

Dal egy asszonynak

Főszereplők:

V. I. Gici és Albin Labania

bemutatta a jazz mellettkimágasló világsikeret:

Szereplők

Néka

Vilámság

Műsorán kívül a legújabb világhíradó.

Jól tütött nézőter.

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor.

A Ciocanul megérdemelten győzte le a tartalékos Szabadságot otthonában

Ciocanul—Szabadság 3:0 (0:0)

NAGYVÁRAD. — 6000 néző előtt játszották le a nagybányai Mann Aurel játékeztetésével a Ciocanul—Szabadság mérkőzést, amely váratlanul a bukaresti csapat megérdemelt győzelemmel végződött. A nagyváradi együttes nagyon megérezte Spielmann és Baráth hiányát. Előbbi sérülése miatt nem játszott, míg Baráth a Szabadság vezetője hagyta ki a csapatból. Az ifjúságiak nem tudták őket kellőképpen pótolni.

A két csapat a következő összeállításban állt ki a játékra:

Ciocanul: Lazareanu, Teodorescu, Negrescu, Smilovits, Veronoff, Popa, Bartha, Horváth, Höfbling, Moisescu, Naeiu.

Szabadság: Vécsey, Antalffy, Szilágyi, Czirják, Melan, Serfözö, Halász, Sarovetzky, Bartha, Bodó, Turkus.

Az ITA Ploestiben is biztosan győzött

ITA—Prahova 3:0 (0:0)

PLOESTI. — 8000 néző előtt játszott a bajnokságban vezető ITA csapata vasárnap a Prahova ellen. Az első félidőben a Prahova még ellent tudott állni az ITA támadásainak, de szünet

Az első félidőben váltakozó a játék, majd szünet után a 10. percben Bartha révén szerzi meg a bukaresti csapat a vezetést. 1:0. A 15. percben Horváth kirrik és közelről szerzi meg a második gólt 2:0. A 35. percben Teodorescu szabadrugását Höfbling lesgyanus helyzetből kapásból továbbítja a hálóba. 3:0.

A Ciocanul csapata, amelyen meglátszik Gutmann edző keze, szép összjátékával megérdemelten nyerte meg a mérkőzést és csatársorán kívül különösen Smilovits, Negrescu és Lazareanu szerepeltek kitűnően. A nagyváradi csapatból csak Vécsey és Sarovetzky tűnt ki.

A mérkőzést Mann Aurel (Nagybánya) mindkét fél teljes meglepedésére kitűnően vezette.

Bombaképes győzelmet aratott a Craiova az UDR ellen

F. Craiova—UDR 7:2 (3:1)

CRAIOVA. — A Nemzeti Bajnokság utolsó helyén álló craiovai csapat váratlanul meglepetésszerű eredményt ért el az NB I. nyolcadik fordulójában.

A resicai UDR csapatát 7:2 (3:1)

arányban — fölényes játék után — győzte le, ami a forduló legnagyobb meglepetése volt. Az FC Craiova a győzelmével megszerezte első két bajnoki pontját.

A Carmen Temesváron győzte le az eddig veretlen CFR együttest

Carmen—CFR 3:0 (0:0)

TEMESVÁR. — 5000 néző előtt játszották le vasárnap a Carmen—CFR mérkőzést. A bukaresti csapat elmúlt vasárnapi súlyos veresége után mindenki biztos volt, hogy vereséget szenved Temesváron is. Ellenkezőleg történt. A Carmen halálmas lelkesedéssel

játszva a második félidőben Farkas 2 és Földi góljaival 3:0 (0:0) arányban biztosan győzött a CFR ellen, amelynek csatársora a második félidőben nagyon megrezte az első félidő 43. percében lesérült Reiter hiányát.

A Juventus 3:0 (2:0) arányban győzött a Dermagant ellen

BUKAREST. — 6000 néző előtt játszották le a fővárosban a mérkőzést, amely a Juventus megérdemelt győzelemmel végződött. Az első félidőben a marosvásárhelyi csapat volt a többet támadó fél, de a Juventus védelme

kitűnően állta meg a helyét. Oana vezető gólja után, Fátu révén újabb gólt ért el a Juventus az első félidőben, majd szünet után Oana megbiztosította a bukaresti csapat győzelmét.

A Dermata pazar játék után 5:1 arányban győzött a Victoria ellen és a bajnoki táblázat élére került

(KOLOZSVÁR.) A vasárnap délutáni Utolsó mérkőzés előtt játszották le a városi sporttelepen a Dermata—Victoria NB. II-es mérkőzést, amelyet a bányászati csapat fölényes és szép játék után 5:1 (5:0) arányban nyert meg.

A két csapat a következő összeállításban játszott:

Dermata: Ilyés, Darok, Bagoly, Balogh, Baghy, Kalló, Pápai, Frenzt, Gáspár, Szász, Tóth.

Victoria: Lőrincz, Muresan, Cămpian, Nistor, Zăhan, Gergan, Cornea, Vigu I, Vigu II, Moldován-I, Moldován III.

A Dermata a nehéz, fagyos, jéges pályán már az első félidőben bebiztosította a győzelmét. Cămpian öngólja után a bányászati csapat tovább támadva, Gáspár 2 és Szász 2 góljával 5:0 arányban vezetett az első félidőben.

Szünet után a Victoria magára találva, több veszélyes támadást vezet, de csak az utolsó percben — Nistor 11-eséből.

A Dermata csapata, amely mindvégig kitűnően tartotta magát, végül nyerte meg a Victoria elleni rangadó mérkőzését. Minden játékban tudásának jeleit nyújtotta, de különösen Szász, Bagoly, Frenzt és Baghy emelkedtek ki a mezőnyből. A Victoria csapatában csak Muresan, Nistor és Lőrincz volt jó.

Az NB. II. harmadik csoportjában a Dermata csapata jobb góllal győzött a Victoria

elleni győzelmével veretlenül — megérdemelten — került a táblázat élére, megelőzve a megyesi Karres csapatát.

Szűcs István játékeztető a mérkőzést mindvégig erős kézzel vezette.

Nyilatkozatok a mérkőzésről:

Rónai edző (Dermata): Csapatom megérdemelten került a bajnokság élére ezzel a győzelemmel.

Munteanu edző (Victoria): Vereségünk előrelátható volt, mert négy játékosunk: Vigu I, Vigu II, Zăhan és Cămpian a mérkőzés előtti éjszakát átmulatták. Megindítottuk ellenük a fegyelmi eljárást.

Az NB. I. állása a nyolcadik forduló után:

1. ITA	8	7	1	0	29:10	15
2. CFR Buc.	8	6	0	2	19:7	12
3. CFR Tv.	8	5	2	1	16:13	12
4. Universitatea	8	5	1	2	24:11	11
5. Juventus	8	5	0	3	24:10	10
6. Carmen	8	5	0	3	23:10	10
7. Ciocanul	8	4	1	3	10:6	9
8. Dermagant	7	3	0	4	20:24	6
9. Szabadság	8	3	0	5	13:20	6
10. Vasas	7	2	1	4	12:9	5
11. Prahova	8	2	1	5	8:31	5
12. UDR	8	1	2	5	11:23	4
13. Jutul	8	1	1	6	4:20	3
14. Craiova	8	1	0	7	10:28	2

A Vasas utrapléta a Dermagant ellen Moldován jogosulatlan szereplése miatt megemléksített bajnoki mérkőzését.

Meglepetések az NB II. harmadik csoportjában

Az NB. II. harmadik csoportjában vasárnap több meglepetésszerű eredmény volt. A marosvásárhelyi Solvay nagy meglepetésszerű győzelemmel 2:1-re (0:0) győzött — szép játék után — az Arsenal ellen. A marosvásárhelyi CFR 1:0 (0:0) arányban győzött a Södronyipar csapata ellen. Lupényban a Minerul könnyen szerezte meg a győzelmet a brádi Mica-val szemben 3:0 (2:0) arányban. Szászsebesen a Surlanul csak nagy küzdelem után tudta legyőzni a kitűnő erőkből álló szatmári Törökvs csapatát 5:3 (2:1) arányban.

Tordán a nagyváradi Crisana csapata 1500 néző előtt 3:1 (0:1) arányban győzött a helyi vasutas csapat ellen. Az első félidőben Constantinescu révén a helyi vasutas csapat jutott vezetéshez, majd szünet után a Crisana Pálffy, Cociuban és Candrea góljaival a maga javára fordította meg a

mérkőzést, amelyet a kolozsvári Dolder 4. kitűnően vezetett.

A tegnapi forduló után a bajnokság élére a Kolozsvári Dermata csapata került vezető helyre. A bajnokság állása a következő:

1. Dermata	9	7	2	0	19:5	16
2. Karres	8	8	0	0	27:0	16
3. CFR Marosvásárhely	9	5	1	3	15:12	11
4. Crisana	8	5	0	3	18:8	10
5. Phönix	8	5	0	3	16:10	10
6. Arsenál	7	4	1	2	12:11	9
7. Surlanul	8	4	0	4	19:18	8
8. Solvay	7	4	0	3	12:15	8
9. Victoria	8	2	2	4	7:18	6
10. Törökvs	8	1	3	4	8:18	5
11. Minerul	8	2	0	6	15:15	4
12. CFR Torda	9	1	2	6	9:22	4
13. Mica	7	1	1	5	6:13	3
14. Södronyipar	7	0	2	5	8:17	2

Videki eredmények a B ligában és a C ligában:

Temesvár: CANT—Sparta 3:3 (2:0). Ploesti: AMTE—CFR 3:1 (1:1). Resicai: RMT—3 August 3:1 (2:1). Bukarestben: Unirea Tricolor—Venus 4:1 (0:1). Aradon: CFR (Craiova)—Gloria 1:1 (1:0). CFR—Electrica 1:1 (0:0). Caracalban: Răsăritul—Politehnica 5:2 (4:1). Ploestiben: Ferro-mail—Textila (Sepsiszentgyörgy) 3:3 (3:1). Bukarestben: FC Ploest—Socet Lafayette 4:1 (3:0). Iasiában: Gloria CFR—Politehnica 4:3 (3:1). Konstancában: Desrobirea—Sparta 4:1 (1:0).

A C-ligáért Szatmáron 2500 néző előtt játszották le a Sanitas—Minaur (Nagybánya) rangadó mérkőzést, amely 3:3 (1:1) arányban eldöntetlenül végződött. A mérkőzés nagyobb részében a Sanitas volt fölényben, de nem bírt a Minaur kitűnő védelmével. Góllövők: Farkas III. 2, Kovács, illetve Kovács III. 2 s Neumauer. Mindkét

csapat egy-egy gólt 11-esből ért el. Klein nagyváradi bíró a mérkőzést gyengén vezette.

Nagyváradban a Victoria—CFR 4:1 (3:0) arányban győzött a Zilah SC ellen Balogh 2, Halász 2, illetve Hirtzki góljaival. Nagyváradon a Carmen 4:1 (1:1) arányban győzött a szatmári Olimpia ellen. Marosvásárhelyen a Tisza SC a nagyváradi Törökvs csapatát elvezetve és szép játék után 4:1 (2:1) arányban győzte le. Góllövők: Villand 3, Dobos, illetve Gores.

Nagybányán a Vasas—Törökvs körületi bajnoki mérkőzés 1:1 (1:1) arányban eldöntetlenül végződött.

Kolozsváron a vasárnap délelőttre kitűzött kerületi bajnoki mérkőzések négyülés miatt elmaradtak s azokat későbbi időpontban játsszák le.

A kolozsvári CFR tíz góllal győzött a Cimentul ellen a C-ligában

Játék nélkül nyert a Haggibor két pontot Dézen

(KOLOZSVÁR.) A C-liga ötödik fordulójában a kolozsvári vasutascsapat szombat délután fölényes játék után 6:0 (2:0) arányban könnyen győzött a tordai Cimentul ellen Hódi 2, Székely 2, Kiss és Márton góljaival. Vezetés: Oroz.

A Haggibornal vasárnap délután Dézen a DSE ellen volt kitűzött mérkőzése. A kolozsvári csapat pontban 3 óraker Almasanu játékeztetővel együtt megjelent a dísz pályán, de a DSE csapata a hivatalos 20 pernyi várakozási idő leteltével sem jelent meg a pályán, így a játékeztető a szabályoknak megfelelően a Haggibort jelentette ki a mérkőzés győztesének, amelyet 3:0 arányban nyert meg játék nélkül.

Deszeron a CSSB 3:0 (2:0) arányban győzött a marosvásárhelyi Unirea ellen, izgalmas küzdelem után. Góllövők: Tamás, Fábrián és Irinescu. A mérkőzést Szabó Albert vezette.

Tordán Czaga Lajos vezetésével a Sona-metan csak nagy küzdelem után tudta le-

győzni 3:2 (3:0) arányban a második félidőben jól játszó egeresi Minerul csapatát.

Szamosújváron a Sparta 3:1 (3:1) arányban győzött Gál János vezetésével a Rutenul ellen.

A labdarugó kerület legutóbbi ülésén a CSSB—CFR (Kolozsvár 2:1-es mérkőzést megemléksítetté és 3:0 arányban a kolozsvári csapat javára igazolta. Ezzel a két ponttal és jobb gólaránnyal a bajnokság élére jutott a CFR csapatát. A bajnokság állása így a következő:

1. CFR	5	5	0	0	23:1	10
2. Haggibor	5	5	0	0	17:5	10
3. Sparta	5	3	1	1	10:10	7
4. Cimentul	5	3	1	1	7:8	7
5. Sonametan	5	3	0	2	13:6	6
6. Rutenul	5	2	0	3	17:16	4
7. CSSB	5	1	1	3	4:4	3
8. DSE	5	1	0	4	3:11	2
9. Minerul	5	0	1	4	4:27	1
10. Unirea	5	0	0	5	2:9	0

Legújabb külföldi sport hírek és eredmények

CSEHSZLOVÁKIA—AUSZTRIA 4:3.

BECS. — Vasárnap délután 50.000 néző előtt került lejátszásra a csehszlovák—ausztrál nemzetek közötti válogatott labdarugó mérkőzés, amely izgalmas küzdelem után a csehek 4:3 arányú győzelemmel végződött.

Magyarországi NB I. mérkőzések:

Szeged—ERSO 7:0 (4:0)

Testvériség—Dorog 2:2 (1:0)

Svéd—belga válogatott ököívivők mérkőztek Stockholmban. Győztek a svédok 4:2 arányban.

A magyar válogatott birkozók Stockholmbe utaztak, ahol résztvesznek a szabadfogású Európa-bajnokságokban.

Prágában megnyílt a téli stadion, ahol a tegnapi október 27-i vasárnap már jégkorong mérkőzéseket rendeztek.

Az amerikai labdarugó egyesületek több angol profijátékost akarnak szerződtetni. Amint Londomból jelentik, az egyik amerikai labdarugócsapat szurkolója heti 25 font fizetést ajánlott fel az egyik angol játékosnak. A felajánlott összeg több mint harmadszorosa az angol szövetség által engedélyezett legmagasabb fizetésnek, amit angol profijátékos kaphat.

Az angol labdarugóbajnokság legutóbbi eredményei a következők: Arsenal—

Stok City 1:0, Aston Villa—Charlton Athletic 4:0, Blackburn Rovers—Sheffield United 2:0, Preston Northend—Brentford 3:2, Derby County—Middlesbrough 1:1, Elverzen—Bolton Wanderers 2:1, Liverpool—Huddersfield Town 4:1, Chelsea—Portsmouth 2:0, Grimsby Town—Sunderland 2:1, Wolverhampton Wanderers—Leeds United 1:0, Blackpool—Manchester United 3:1.

Szabadság (Elesd)—Gyulai SC 1:0 (2:0). Az elesdi csapat már a 4. percben gólt ért el Sztraka révén, a kerületi bajnokságról lejátszott mérkőzésen. A 57. percben Révész Imre védhetetlen lövése kötött ki a hálóban. A félidő eredménye 2:0 volt. A második félidő 7. percben Klein 11-esből 3:0-ra javítja az eredményt, a 38. percben pedig Klein fejsz gólja beállította a végeredményt. Papf játékeztető mindkét fél meglepedésére töltötte be tisztét.

Felhívás a Vasas-atlétákhoz! A Vasas atlétikai szakosztályának vezetősége felkéri a szakosztály vezetőségének tagjait és az összes tagját, hogy az október 30-án, szerdán este fél 7 óraker a Fejedelm-utcai Vasas Otthonban megtartandó nagyszabású gyűlésen saját érdeklükben jelenjenek meg. Vezetőség.

Bárány—Károly—Turay—Törzs—Demkó
csalátsorral játszik a

Márciusi mese

csapata az
Urániában!

Az Edzők Országos Testületétől értenek az egyesületek labdarugó-oktatói! Melyik egyesületnél ki működik mint edző?

BUKAREST. — Az Edzők Országos Testületének legutóbb megtartott ülésén egy döntést hoztak, amely szerint minden a Labdarugó Szövetségnek, mind a tanácsadói Tanácsnak és kérték — a szövetség érdeklődésében — az előbbi NB. I. és II. egyesületek felfüggesztését, mert az edzők máig sem alkalmazták hivatalos labdarugó-oktatókat. Ezek az egyesületek a következők:

Ciocanul (Bukarest), Jiul (Petroseny), CFR (Resica), CFR (Piski), RMTE (Resca), CFR (Turnu-Severin), Gloria (Craiova), CAMT (Temesvár), Spárta (Arad), Socea Lafayette (Bukarest), Ferro-Email (Ploesti), FC (Bukarest), Ferro-Email (Ploesti), FC (Bukarest), Spárta (Bukarest), IAR (Eraslan), CFR (Marosvásárhely), Arsenal (Marosvásárhely), Phönix (Nagybánya), Törekvés (Szatmár), Solvay (Marosújvár), Aranyosgyéres.

Az Edző Testület felhívja az összes egyesületet, hogy ha edzőt akarnak alkalmazni, azt kérjék közvetlenül az Edzők Országos Testületén keresztül (Bukarest, Str. Batisteni 4).

Az egyik fővárosi sportlap jelentése szerint viszont az NB. I.-ben — az UDR kivételével — minden csapat rendelkezik edzővel, míg az NB. II.-es csapatok nagyrészt edző nélkül működnek. Az egyesületeknél jelenleg működő edzők a következők:

Az NB. I. osztályban: Ciocanul: Guttman, Carmen; Steinbach, CFR (Bukarest): Braun, Juventus: Vogl, ITA: Opata, Vasas: Boldis, CFR (Temesvár): Kotormányi, Universitatea: Kovács I. Dermata: Markos, Szabadság: Barátky, Jiul: Jenny, Craiova: Scăsteanu, Trahova: Nagy János.

Az NB. II. első csoportjában: Unirea Tricolor: Călin, AMTE: Dobra, Venus: Vertrefflich, Electrica: Székely, CFR (Arad): Faur, Politehnica: Tăn-

zer, „23 August”: Ignuta, Răsăritul: Czinczér, CAMT: Bürger. (A piski CFR, CFR Turnu-Severin, RMTE, Gloria, CFR Craiova és az aradi Spárta csapatainak még nincs edzője).

Az NB. II. második csoportjában: Textila (Sepsiszentgyörgy): Reményi, Textila (Buhusi): Hajdu, STB: Botescu, FC Ploesti: Kocsis, Sporting: Wetzer, IAR: Müller, Gloria CFR: Popescu, Politehnica: Botau, Grivita CFR: Lengheria, (Edző nélkül működnek: Socea Lafayette, Ferroemail, FC Călărași, Desrobirea, és Spárta (Bukarest)).

Az NB. II. harmadik csoportjában: Dermata: Rónay, Karres: Dobai, Victoria: Munteanu, Crisana: Juhász, Sarianul: Totan, CFR (Torda): Ratin, Minerul: Péter Gyula, (Edző nélkül működnek: CFR (Marosvásárhely), Arsenal, Phönix, Törekvés, Solvay, Sodrony-IPAR és a brádi Mica).

Luft és Dribli



Luft: Léért reszket ugy. Dribli ur?
Dribli: Hát hogyné reszketnék, mikor itt a tél.
Luft: Hát aztán, Van jó meleg lakása és van elegendő fája is.
Dribli: Es ha van fám? Attól nem resz-kethetek?
Luft: Ez csak természetes.
Dribli: Miért olyan természetes?
Luft: Azért, mert egy-egy ilyen szép vasárnap délutánon, mint amilyen a mai is volt, beült a jó meleg szobába s az ablakon keresztül nézte a havat, a fázósan ide-oda szaladgáló embereket.
Dribli: Látom már, teljesen meg van szarva. Hát csak nem képzeli, hogy én vasárnap délután otthon maradok.
Luft: De Dribli, az a jó meleg szoba mindent megér.
Dribli: Na bosszantson má' azzal a meleg szobával! Ilyenkor vasárnap, minden reszében kimegy a mecsre.
Luft: Ebben a hidegben?
Dribli: Tanulja meg, hogy az igazi sportember nem isméri a hideget! Mi minden szenvedést vállalunk a sportért!
Luft: Dehát nem értem, Muzsáj magának ott lenni a mérkőzésen?
Dribli: Luft! Ne izgasson fel! Hát persze, hogy muzsáj! Tanulja meg barátom, hogy a mecsen a drukker legalább olyan fontos, mint a játékos. Ha mi nem lennénk, akkor futball se volna.
Luft: Hát ezt nem értem.
Dribli: Persze, hogy nem érte, mert maga egy sport-analfabéta. Ha mi nem üvöltö-nénk, tapsolnánk, veszekednénk az állóhe-lyen és a tribünön, akkor az egész labda-rugó-sport nem érne semmit. Hiszen az egésznek az az értelme, hogy mi bosszan-kodjunk.
Luft: Bosszankodjunk?
Dribli: Hát persze! Mi, igazi sportembe-rek nem sajnáljuk az időt és fáradságot. Süthet a nap forró, mint Afrikában, lehet olyan jeges a szél, mint most vasárnap délután, lehet családi gyászunk, vagy öröm-fünnepünk, pontosan, mint az óra, ott va-gyunk a mecsen.
Luft: Miért muzsáj kimenni a mecsre?
Dribli: Hát idefigyeljen. Teszem azt, ro-han Linköczy II. a labdával, mi meg üvöl-tünk: „Gyurjad Linköczy, gyurjad!” S gyurja is, s átadja a labdát Szajré III.-nak. Mi erre felordítunk: „Bele Szajré, bele! Vigyd azt a labdát!” S Szajré viszi is. Már ott van a kapunál, teljesen egyedül! Senki sincsen a közelében. A kapust is ki-cselezte! Két méternyire van a kapuvonal-tól. Na most! Most fölemeli a lábát. Most rug! Mi pedig behajjuk elragadtatásunk-ban a szemünket s úgy üvöltünk, mint há-rom indián törzs együttvéve: „Góóó! Góóó!” Aztán kinyitjuk a szemünket s a labda ott száll toronymagasan a levegőben. Szajré III. két méterrel a kapu előtt gyer-tyát rugott. Há látja, ez az igazi.
Luft: Miért ez az igazi?
Dribli: Még kérde? Hát bosszankodhatik az ember ennél igazabban, mélyebben, tisz-tábban? Az egész hétre való mérkőzést ki-adhatjuk. A diák, aki dühös a tanárra, mert szekundát kapott, a hivatalnok, mert pi-mosz volt a főnöke, a munkás, mert a gyár-tulajdonos kiuzsorázta, mind itt adta ki a mérget. Szajré III.-at szíjjuk, neki mond-juk, hogy szarvasmarha, hogy mekkor óvó-nőnek, neki üvöltünk, hogy háborús bűnös, de valóban a tanár, a főnök, a munkaadó elleni dühünket adtuk ki.
Luft: Es mi történik, hogyha a játékosok nem szorultak ki a pályáról a mérkőzésre?
Dribli: Tanulja meg, hogy ilyen mecs még a mi csapatunk történetében nem for-dult elő. — gyel

A CFR javára írták a CSSB ellen 2:1 arányban elvesztett mérkőzésének két pontját

KOLOZSVAR. — A labdarugókerület legutóbbi ülésén foglalkozott a CSSB — CFR „C”-liga mérkőzéssel, amelyen a kolozsvári vasutas csapat megővött azon a címen, hogy a beszercei csapat két játékosának nem volt meg az igazolványa. A labdarugókerület kötelezte a CSSB csapatát, hogy az október 13-iki mérkőzés két játékosának igazolványát az október 22-iki ülésen mutassa fel. Mivel ez nem történt meg, a labdarugó-kerület a CSSB — CFR 2:1-es mérkőzést megsemmisítette és annak 2 pontját — 3:0 gólaránnyal — a kolozsvári CFR javára írta.

A Dohánygyár csapatát — ezuttal másodsor — 220.000 lej pénzbüntetés-sel sújtották, mert az október 20-iki KKASE elleni mérkőzésen játékosigazolványok nélkül játszott. A 2:2 arány-ban lejátszott mérkőzést 3:0 arányban a KKASE javára igazolták.

A Locomotiva 40.000 lej pénzbünté-tést kapott két játékos igazolványának hiánya miatt, míg 20.000 lej pénzbünté-tést a Minerul, mert a CFR elleni mér-kőzésen Lázár Zoltán játékosának iga-zolványa hiányzott.

A Dermata birkózói Nagybányán 5:1 arányban győztek ökölvívásban a Phönix győzött 9:3 arányban

NAGYBÁNYA. — A Dermata és a Phönix versenyzői október 25-án, szombaton este fél 9 órakor az István-szálló nagytermében, nagyszámú kö-zönség jelenlétében tartották meg bir-kozó és ökölvívó-mérkőzéseiket.

Birkózás: Nagy József Dermata pontozással győzött Tukaes I. ellen. **Ökölvívás:** Konreik Phönix tussal győzött Tozsaucur II. ellen. **Váltósúly-ban:** Kiss Dermata tussal győzött Sva-bó ellen. **Nagykötélsúlyban:** Binder Dermata tussal győzött Reményi ellen. **Félnehézsúlyban:** Tozsaucur I. a Der-mata többszörös bajnoka kétvállra fektette ellenfelét, a nagybányai Stet-zet.

A birkózók-versenyt 5:1 arányban a Dermata versenyzői nyerték meg, az ifjúsági csoport kiűzdelmét 4:1 arány-ban a birkózók fiatal tehetsége, min az ökölvívásban a Phönixnek — a Minerul versenyzőivel megerősített — együttese mutatkozott jobbnak és 9:3 arányban győzött.

Részletes eredmények a birkózásban:
Légsúlyban: Hahn Dermata pontozás-sal győzött Tukaes II. ellen. **Pehely-**

A mérkőzéseket Györkös Ferenc és Abrudán Zoltán pártatlanul, szakér-telemmel vezették. A közönség meleg ünneplésben részesítette szép teljesít-ményükért a Dermata birkózóit.

Talál' a el!

Mi lesz a november 3-i NB. I. mérkőzése: eredménye?

VASAS—CFR (Temesvár) mérkőzésen	győz	arányban (félidő _____) ellen.
győz	arányban (félidő _____) ellen.	eldöntetlen
DERMAGANT—UNIVERSITATEA mérkőzésen	győz	arányban (félidő _____) ellen.
győz	arányban (félidő _____) ellen.	eldöntetlen
JIUL—SZABADSÁG mérkőzésen	győz	arányban (félidő _____) ellen.
győz	arányban (félidő _____) ellen.	eldöntetlen
ITA—CFR mérkőzésen	győz	arányban (félidő _____) ellen.
győz	arányban (félidő _____) ellen.	eldöntetlen
1946 október _____-n.		
olvasható név.		
pontosa találatok.		
foglalkozás.		

Két vagy több találatot beküldője jutalmul megkapja Pálfi János, a Magyar Testnevelési Főiskola tanárának „A labdarugás edzése” című, közel 400 oldalas és Komoróczy Lajos rajzokkal díszített értekező szakkiadványát, amelynek holtai ára 40.000 lej. Ezenkívül még két értékes könyvet adunk jutalmul a leg-jobb találatok beküldőinek. Több találatot esetén sorshúzás dönt. Az eredménye-ket legelőbb megküldött találatok beküldője a Kolozsváron legközelebb meg-tartandó NB. I. mérkőzésre két darab belátójegyet kapnak a „Világosság”-tól. Vidéki nyertesek a jegy árának megfelelő értékű könyvet kapnak.

A szelvények november 2-ig, szombaton délután 7 óráig küldendők be a „Vi-lágosság” sportszerkesztőségébe, Kolozsvár, Brassal-utca 7. szám címre. Csak a fenti szelvényvel lehet pályázni.

1946. október 29-én a Kolozsvári Hívtartás és a Magyar Sándor asztalosmunka és holt találati verseny győztesei

KOLOZSVAR. Lapunk találati versen-ye iránt nem lankadó az érdeklődés. Hé-telnapra tömegesen kapjuk a találati szel-vényeket, amelyeknek beküldésével különböző marosvásárhelyi, sepsiszentgyörgyi, gyergyószék, dési, gyulafehérvári, szamos-vari, kézdívásárhelyi, tordai, szatmári, nagybányai, beszercei és zilahi olvasóink között nagy érdeklődést.

Juventus—Dermagant mérkőzést 3:0 arányban nyerték meg, az eredményt felírta Papp Anna szatmári, Augusztus 23-utca 25 szám alatti háztartásbeli. A végeredményt elta-rolta de hibás 1:0 félidővel Máró Miklós, marosvásárhelyi, Traian-utca 43 alatt lakó tisztviselő.

Ciocanul—Szabadság mérkőzésnek az eredményt felírta Papp Anna marosvásárhelyi, Uj-utca 4 alatt lakó kereskedő és Károly Károly kolozsvári, Ho-ló-utca 7 alatt lakó Dermata-alkalmazott, mindketten (1:1) eredménytel. Megküldötték még az eredményt Dobrota Patricia kolozsvári, Traian-utca 43 alatti Dermata-munkás 3:1 arányban.

CFR Bukarest—Vasas mérkőzésre az eredményt felírta Papp Anna marosvásárhelyi, Uj-utca 4 alatt lakó kereskedő, aki azonban 1:0 arányú győzelmet jósolt. Szatmári Zoltán Kálvin-utca 22 alatti diák, aki az 1:2 arányú győzelemre számított. Ozárbó kolozsvári, Kórház-utca 4 alatti tanár, aki 4:0 arányú U győzelmet jósolt, Anna kolozsvári háztartásbeli, aki 1:0 arányú U győzelmet és végül Papp Róza szatmári, Zug-utca 25 alatti háztartás-beli, aki a Jiul 1:0 arányú győzelemre szá-mított.

Ugyanakkor, hogy a szelvények beküldésük után többsége U győzelemre számított, az eredményt jósolták Papp Rózán kívül a következők: Fővezető Mihály nagy-bányai, Bethlen Kollégium 1:0 (1:0) arányban, Jossa János kolozsvári, Tordai 2 alatti tanár 3:2 arányban és Péter kolozsvári, Farkas-utca 2 alatti diák 3:2 arányban.

Erdélyben eredményt jósoltak: Pamlett kolozsvári, Zug-utca 25 alatti diák Marosban, Szűcsy Mária kolozsvári, Traian-utca 7 alatti kereskedő 3:3 arányban, Pamlett János kolozsvári tanár 3:0 arányban, Pamlett Lajos kolozsvári diák 3:3 arányban és Székely István ko-lozsvári, Duna-utca 60/a alatti újságíró 3:0 arányban.

Magyarországi sorokból először Papp Anná-nak Nagy Sándornak november 3-án CFR Temesvári NB. I. mérkőzésre juttatott belátójegyet küldtünk. A november 2-án, szombaton szerkesztésünkben olvashatók.

Jó eredményt akar elérni?
 Ör is?
 Hirdessen a
VILÁGOSSÁG „Sport”-ban!

A moszkvai Spartak csak 120 perces küzdelem után tudta 3:2 arányban megnyerni a Szovjet Kupát

MOSZKVA. — Az elmúlt vasárnap 60.000 néző előtt lejátszott Szovjet Kupa döntőjét a moszkvai Spartak csapata 120 p-es küzdelem után tudta megnyerni a Bukarestben is járt tiffiszi Dinamo ellen. Érdekes, hogy a Spartak csapata amíg a szép troféát megnyerte, többek között a moszkvai Torpedót, az ideai Szovjet bajnokait, a CDKA, továbbá a néhány évvel ezelőtt a magyar bajnokságban szerepelt Ungvári Rusj csapatát kellett hogy két vállra fektesse.

A mérkőzés mindvégig nagy izgalmak között folyt le. A 3. percben Kóvacs szerzte meg a hazai csapatnak a vezetést, amelyet a 15. percben egyenlített ki a Dinamo, Gogoderidze révén.

A 22. percben a tiffiszi csapat Szokolov hátvéd hibájából, Pajcsadze révén vezetéshöz jutott. A Dinamo csapata a vezető gól után negyedórán át kapujához szorította ellenfelét és a lelátó közönsége már biztos volt abban, hogy a mérkőzést csak a tiffiszi csapat nyerveheti meg. A 37. percben Glazkov szögletrugása érintés nélkül jutott a hálóba és így egyenlített a Spartak.

A második félidőben óriási harc alakult ki a győztes gólról, de a védelem mindkét oldalon emberfeletti munkát végzett. A rendes játékidő 2:2 arányban eldőlt. Később végződött és így kétszer 15 perces meghosszabbításra került sor. A meghosszabbított idő 8. percében Komov hatalmas bombalövessel szorította meg a Spartak újabb vezető gólját ami egyben a moszkvai csapat győzelmét is jelentette.

A mérkőzés után a közönség hatalmas ünneplésben részesítette mindkét csapatot, majd a győztes csapatnak átnyújtották a Szovjet Kupát, hatalmas kristály serleget, míg Szokolov csapatkapitányának az első helyet tanúsító oklevelet. Kitüntették szép teljesítményért a tiffiszi Dinamo csapatát is, amelynek nevében Pajcsadze csapatkapitány vette át a Szovjet Labdarugó Szövetség kitüntető oklevelét.

A moszkvai Spartak csapata ezúttal harmadszor nyerte meg az értékes Szovjet Kupát.

A szerkesztő üzeni:

Berde Zoltán főgimnáziumi VI. osztály tanulója, Szeged, Szeged, Szeged. A találati versenyen csak a "Világosság-Sport"-ból kivágot találati szelvényvel lehet résztvenni. Levelétekben beküldött találati eredményeket nem venetünk figyelembe. — **Érdemes János gimnáziumi tanulója, Szeged, németül:** A találati szelvényt a helyes laudul helyesen állította ki. Reméljük, hogy szorgalmas résztvevője lesz a találati versenynek és rövidesen a szerkesztőnk közlése közölhetjük nevét. **Vajna János gimnáziumi tanulója, Marosvásárhelyre:** Az NB. II. és III. állását táblázatban rendezve közöljük. — **Kulcsár Kálmán, Eledre:** Kérjük, hogy a vasárnapi mérkőzésről délután 6 óra után hírdőnkre Olaj 258 táborszélességű "Taxa inversa" jelzéssel adjon telefon tudósítást. Irásban küldött beszámolója a közlekedési nehézségek miatt később érkezik, így később is jelenik meg, ami a hírszolgálat frissességének és gyorsaságának rovására megy. — **Nagy László, Tasnádra:** A fenti üzenet önnek is szól. — **Socaci Victor, Samosujvárra, Str. Vasile Alexandru 7. szám:** Levelét megkaptam. Ismerjük mi is az Ön részéről javasolt találati verseny részleteit, de az idei NB. I. megkezdésének késése miatt ilyen rendszer mellett már nem volt megrendezhető. Tavasszal az Ön részéről is javasolt feltételek mellett rendezzük meg a találati versenyt, amely változatos, izgalmas lesz és alkalmas arra, hogy az eddigénél is nagyobb érdeklődés mellett találgassák az egyes fordulókban melyik csapat lesz a győztes, vagy vesztes. Természetes, hogy a kibővített nagyszabású versenyre jutalmul nemcsak könyveket és belépőjegyeket, hanem nagyjértékű nyerménydíjakat tűzünk ki jutalmul a szerencsés nyerőknek. Egyébként minden jó ötletet, javaslatot köszönettel fogadunk. Szívesen sporttársi üdvözlőnként küldjük. — **Többekelőtt:** Kérem a találati szelvényeket olvasható módon kitölteni. K. n. l.

TEKESPORT

Szakszervezeti Tekebajnokság állása
 1946 október 25-én:

I. csoport					
1. CFR Atelier	10	8	1683	1395	16
2. Dermata B.	10	7	1646	1546	14
3. CFR Locomot. II.	10	6	1518	1498	12
4. Belga Rom.	10	4	1437	1473	8
5. Florian	10	3	1280	1473	6
6. Teléphone	10	2	1375	1559	4

II. csoport					
1. UEC (Vill.-mű)	12	9	1968	1744	18
2. CFR Locomot. I.	12	8	1893	1803	16
3. CFR TC	11	6	1866	1583	12
4. ERBA	11	5	1574	1650	10
5. CAM (Dohánygyár)	11	4	1581	1629	8
6. Rutex	10	4	1417	1414	8
7. CFR F.	11	3	1473	1629	6

III. csoport					
1. Dermata A.	11	3	1869	1676	16
2. Gutenberg	12	7	1830	1601	14
3. RKASE	10	6	1582	1478	12
4. Irisz	12	5	1875	1850	10
5. V. Rapid	12	5	1454	1655	10
6. Libertatea CFR	11	4	1491	1569	8
7. PTT	10	4	1325	1437	8

A csoportgyőztesek döntőinek sorrendje:
 I. forduló: Október 31-én: CFR A.—UEC, Villamosművek pályáján, bíró Péntek.
 November 2-án: UEC—Dermata A., a Villamosművek pályáján, bíró Péntek.
 November 3-án: Dermata A.—CFR A., az ERBA-pályán, bíró Nagy.
 II. forduló: November 7-én: CFR A.—Dermata A., a Villamosművek pályáján, bíró Péntek.
 November 8-án: UEC—CFR A., a Villamosművek pályáján, bíró Uta.
 November 10-án: Dermata A.—UEC, az ERBA-pályán, bíró Nagy.
 A díjazás november 24-én, a Szaktanács sportfelelősének és a liga tagjainak jelenlétében, galamérkőzés keretében lesz. A pontos műsort idejében és részletesen közölni fogjuk. **Kormos Ferenc titkár.**

BÜNTET A KOLOZSVÁRI TEKÉZŐ ALSZÖVETSEG

A kolozsvári Tekéző Alszövetség a fegyelmi szabályzat 53. szakasza alapján a Titán Tekéző Társaság játékjogát 1946 évi szeptember hó 30. napjától kezdődően felfüggesztette és az e napon, valamint ezután játszott mérkőzéseit megsemmisítve, azokat zéró fával és két pont-aránnyal a volt ellenfél javára írta. E határozat közlésétől kezdve minden tekező egyesületnek megtiltja az alszövetség a Titánnal való mérkőzését. A fenti határozattól kezdve Lőránd Károly (Kálász) tag játékjogát bizonytalan időre felfüggesztette. Fenti határozatait a Tekéző Alszövetség a Titán—Kálász mérkőzésen okozott súlyos botrányért, valamint az Alszövetség gyalázásáért hozta. Az Alszövetség nevében: **Kormos Ferenc titkár.**

A marosvásárhelyi tekekerület bajnokságának állása október 12-én:

1. Vasas	12	11	—	1	4248	3911	22
2. Coborgy	13	10	—	3	4100	4385	20
3. Egyetem	13	9	—	4	4291	4111	18
4. Kerésk	13	9	—	4	4265	4105	18
5. Bőripari	13	8	—	4	4326	4288	17
6. CFR autó	14	8	—	5	2958	3640	17
7. CFR ip.	12	8	—	4	3900	3900	16
8. Építők	12	8	—	4	3906	3900	16
9. Aézél	11	6	—	5	3783	3724	12
10. CFR mdv.	13	5	—	8	4571	4347	10
11. Hangya	13	5	—	8	4670	4233	10
12. M. T. E.	13	4	—	9	4184	4260	8
13. Postások	13	3	—	10	3642	3812	6
14. CFR fel.	13	3	—	10	3321	3820	6
15. Gázmetán	13	3	—	10	3332	3682	6
16. Jóbarát	13	1	—	12	3658	4614	2

Parajdi György, titkár

Reuter és Ritter csapata, a temesvári CFR játszik vasárnap Kolozsváron a Vasas ellen

BUKAREST. — Az NB. I. november 3-i vasárnapi kilencedik fordulójára az Országos Játékvezető Testület kijelölte a mérkőzések játékvezetőit, akik a következők:
 Marosvásárhelyen: Dermagant—Universitatea, vezető Seratchy (Bukarest). **Petroșenyben:** Jiul—Szabadság, vezető Schwartzmann Andor (Temesvár). **Aradon:** ITA—CFR (Bukarest), vezető C. Miran (Bukarest). **Resicán:** UDR—Juventus, vezető Huniade Anton (Kolozsvár). **Bukarestben:** Ciocanul—Prabhova, vezető M. Crutescu és Carmeu—FC Craiova, vezető Curea Ilie (Medgyes).

Kolozsváron a Vasas—CFR (Temesvár) mérkőzést játsszák le november 3-án. A mérkőzést M. Cristea bukaresti bíró vezeti. A temesvári vasutas csapat táviratilag már értesítette a kolozsvári Vasas vezetőségét, hogy az együttes szombat délután — ugyanazt a mérkőzést Resicára — 500 szurkolóval látón vonaton érkezik Kolozsvárra. A csapat játékosai külön hálókocsiban teszik meg a hosszú utat, hogy pihenten állhassanak ki a nagy mérkőzésre.

Reuter és Ritter, a két kitűnő válogatott csapata jelenleg a bajnoki táblázat második helyén áll. A CFR kolozsvári játékát Erdély fővárosában nagy érdeklődés előzi meg.

Az NB. II. küzdelmei során valószínű, hogy november 3-án a 7 mérkőzésből csak 5 kerül lejátszásra, mert a Dermata—Phoenix és a Crisana—Minerul mérkőzéseket az őszi időnyben egyszer már lejátszották. **Örvendés, hogy az Országos Játékvezető Testület — és ezt lapunk érdekes állásfoglalásának eredményeként könyveljük el, mind a tegnapi, mind a november 3-i fordulóra már több kolozsvári játékvezetőt küldött ki, akik megérdemelten jutottak szerephez.**

Igy Varga Albert Szatmáron a Törökös—Arsenal, Szabó Albert Aranygyéresen a Sodronypár—CFR (Torda) NB II-ös mérkőzést vezeti. **Marosújváron a Solvay—CFR (Marosvásárhely) mérkőzést a segesvári Theil Brádon a Mica—Victoria mérkőzést a nagyváradi Kirschner vezeti.**

Ha esetleg mégis sör kerül a Dermata—Phoenix mérkőzésre, ami nem valószínű, úgy ezt a marosvásárhelyi Molnár Attila vezeti.

A KAC volt főerősségei:

Szántai Jenő, Csákány Jenő és Bokor Ernő vigan futbaloznak külföldön

KOLOZSVAR. — A KAC csapatának három volt kitűnő fedezőjátékosáról érkezett hír a napokban Kolozsvárra. Szántai Jenő és Bokor „öcsi”, akik a KAC főerősségei voltak, Linz városából írtak levelet Kolozsvárra. Szántai Jenő és Bokor Ernő most az FC Linz csapatának főerősségei és levelükben azt írják, hogy mindketten a legteljesebb egészségben vannak, de egyelőre nem térhetnek haza, mert szerződésük a tavaszi labdarugóidény befejeztéig Linzhez köti őket. Csapatuknak amerikai edzője van, aki hetenként háromszor tart velük edzést.

Csákány Jenőről, a KAC harmadik kiváló fedezőjátékosáról ifjabb Hintz György, a jeles vívó hozott hírt, aki az elmúlt napokban tért vissza Hannoverből. Csákány az egyik hannoveri csapatnak a középfedezője és csapatának egyik legjobb játékosa.

A magyar válogatott labdarugócsapat október 30-án Luxemburgban, november 3-án Párisban játszik

BUDAPEST. — A magyar válogatott labdarugócsapat ezen a héten nehézségek közepette áll. A magyar csapat október 30-án, szerdán Luxemburgban játszik az ország válogatottjával, majd onnan Párisba utazik, ahol november 3-án, vasárnap, mint Budapest válogatottja, Páris válogatottjával mérkőzhet.

Galloich Tihor szövetségi kapitány a Luxemburg elleni csapatot a következőképpen állította össze: Herváth, Rudas, Onódi, Nagymarosi, Szűcs, Lakat, Mike, Zsengeller, Deák, Puskás, Beresi.

Párisban a következő tizenegy játszik, amely a magyar főváros saínait fogja képviselni: Henni, Rudas, Bíró, Nagymarosi, Szűcs, Lakat, Mike, Szusz, Deák, Zsengeller, Puskás.

A szövetségi kapitány sajnálkozását fejezte ki, hogy Sárosi dult, a Felsőváros jelenleg nagyszabású formában lévő csapárral itthon kell bagyúnia, de a fenti keret már két héttel ezelőtt összehívható, amikor ezek a játékosok voltak a legjobb formában.

A kettős válogatott mérkőzésre való tekintettel a magyar bajnokságban az október 27-i vasárnapi bajnoki forduló már szombat délután lejátszották.

mert a magyar válogatott csapat vasárnap déli 12 órakor, a bécsi gyorsasal utazott el külföldi utjára. A Magyar Labdarugó Szövetség, mind a luxemburgi, mind a párisi labdarugószövetség, valamint az összes külföldi játékosok részére ajándékokat vitt magával.

Szabadság (Tasnád)—Victoria CFR (Nagyvárad) 2:2. A szakszervezeti bajnokságért Tasnádon megtartott mérkőzést a tasnádi Szabadság 4:2 arányban megérdemelten nyerte meg. A tasnádi csapat volt a többet támadó fél és Asztalos H. Löese, Úrjai és Atvím góljaival győzött. Úrjaimmel állapították meg, hogy a tasnádi együttesben megszilárdult az összhang és a játékosok közötti surlódás, gyakran sportos ritkulás viselkedés megszűnt. Remélhető, hogy ez a magatartás és lelkes odaadás nemcsak alkalmi megnyilatkozás, hanem komoly és tartós szándék, amelyet a közönség buzgó támogatással és szeretettel fog viszozn.

A kolozsvári OSP nyitólétele, ma hétfőn délután 6 órakor a Fürdő-úton 27. szám alatti helyiségében rendezvűli értekezletet tart, amelyre az összes tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

70 ifjúsági és törpe játékos a Dermatanak

KOLOZSVAR. — A Dermata Sport Egyesület, amelynek labdarugócsapata az NB. II-ben szép sikerrel szerepelt a Karos együttesével fej-fej mellett vezet a bajnokságban, az ifjúsági utánpótlásban sem marad el.

A bányáriaknak nem kevesebb, mint 70 leigazolt ifjúsági és törpe játékos van, akik Rónay Ferenc edző vezetésével külön bajnokságért játsznak egymás között. A játékosok túlnyomó része 12 és 16 éves közötti életkorú, akik minden edzésen és mérkőzésen részt vesznek és igyekeznek bejutni a helyi bajnokságért küzdő I. ifjúsági csapatba.

A Dermata ifjúsági csapata, amely legutóbbi fordulóban 1:0 arányban győzött a Vasas ifjúsági ellen, Fülebbel Marosvásárhelyen, a Dermagant együttesével fog visszavágó jelleggel barátságos mérkőzést játszani.

Az őszi forduló hátralevő mérkőzései

November 3-án: Kolozsváron: Vasas CFR (Temesvár). Marosvásárhelyen: Dermagant—Universitatea. Bukarestben: Carmen-FC Craiova és Ciocanul—Prabhova. Aradon: ITA—CFR (Bukarest). Petroșenyben: Jiul—Szabadság. Resicán: UDR—Juventus.

November 10-én: Kolozsváron: Universitatea—UDR. Craiován: FC Craiova—Vasas. Bukarestben: Juventus—Carmen és Ciocanul—Jiul. Nagyváradon: Szabadság—Dermagant. Temesváron: CFR—ITA. Ploestiben: Prabhova CFR (Bukarest).

November 17-én: Kolozsváron: Vasas—Juventus. Bukarestben: Carmen—Universitatea és CFR—CFR (Temesvár). Aradon: ITA—FC Craiova. Bányán: UDR—Szabadság. Marosvásárhelyen: Dermagant—Ciocanul. Petroșenyben: Jiul—Prabhova.

November 24-én: Kolozsváron: Universitatea—Vasas. Bukarestben: Juventus—ITA és Ciocanul—UDR. Ploestiben: Prabhova—CFR (Temesvár). Craiován: FC Craiova—Vasas. Nagyváradon: Szabadság—Carmen. Szegedben: Jiul—Dermagant.

December 1-én: Kolozsváron: Vasas—Szabadság. Aradon: ITA—Vasas. Bukarestben: CFR—Juventus. Carmen—Ciocanul. Resicán: Juventus—Jiul. Marosvásárhelyen: Dermagant—Prabhova. Temesváron: CFR—FC Craiova.